

Ion Petre



Raport de activitate

Subsemnatul Păunescu Ion Petre, consilier local municipal în Consiliul Local Curtea de Argeș, ales pe listele Alianței Pentru Argeș și Mușcel, menționez că sunt la primul mandat și în perioada iulie 2016 - iulie 2018 am desfășurat mai multe activități:

1. Am participat la toate ședințele Comisiei de Specialitate, Învățământ, Sănătate și Familie, Munca și Protecție Socială, Protecția Copilului, Cultura și Arte a Consiliului Local Municipal Curtea de Argeș. În calitate de președinte al acestei comisii, am supus spre dezbatere, alături de colegii mei Dl. Molea și Dl. Chefani, toate materialele prezentate spre avizare, am solicitat întotdeauna punctul de vedere al celorlalți membrii ai comisiei, am urmărit întotdeauna respectarea cadrului legal, iar, ori de câte ori a fost nevoie și situația o impunea m-am consultat atât cu Dl. Primar Constantin Panțurescu cât și cu șefii de birouri din cadrul aparatului de specialitate al primarului, astfel încât eu consider că proiectele de hotărâre prezentate și votate au respectat cadrul legislativ în vigoare.

2. În ceea ce privește activitatea mea în ședințele de Consiliu Local Curtea de Argeș, menționez că am fost prezent la toate, fie că au fost ordinare sau extraordinare. Am lipsit motivat doar la două ședințe de îndată. În cadrul desfășurării acestor ședințe, am adus la cunoștință primarului, consilierilor locali, șefilor de birouri și de instituții subordonate CL (și societăților), diferite probleme cu care ne confruntăm și se confruntă locuitorii orașului, probleme sesizate de diferiți locuitori din diferite zone ale orașului, probleme sesizate de turiștii aflați în vizită sau în tranzit prin orașul nostru, probleme sesizate de diferite persoane în cadrul audiențelor pe care le-am desfășurat împreună cu colegii consilieri Șerban Ion și Marius Deaconu.

Tot în cadrul acestor ședințe, am atras atenția asupra modului în care îngrijim parcurile și spațiile verzi din oraș, asupra modului în care ar trebui să economisim și să cheltuim banul public, asupra calității lucrărilor executate în folosul comunității, supra întârzierilor unor lucrări urgente și benefice pentru societate și comunitate, asupra modului în care câțiva șefi de servicii ai orașului își îndeplinesc atribuțiile de serviciu, asupra modului în care unii cetățeni înțeleg ca gunoiul nu trebuie aruncat oriunde și asupra modului în care departamentul mediu din cadru primăriei își face treaba, asupra aspectului urbanistic al orașului (precar în unele zone), asupra curățeniei din oraș, asupra faptului că se vroia vândută ultima centrală termică a orașului (acolo Dl. Primar a demarat și finalizat proiectul pentru înființarea unei săli de gimnastică pentru elevii școlii generale Regina Maria), și am adus, atât cât am putut și m-am priceput, propuneri și idei pentru rezolvarea tuturor acestor probleme și multe altele cu care ne confruntăm.

Multe din acestea, printr-o comunicare cinstită și corectă cu Primarul Constantin Panțurescu, au fost dezbătute și remediate. Am toată convingerea că și problemele rămase nerezolvate se vor rezolva în acest mandat și suntem din ce în ce mai conștienți de importanța deciziilor noastre pentru comunitate.

Întotdeauna am cerut insistent, pe lângă avizele juridice, hotărârile comisiilor de specialitate și rapoartele birourilor de resort, o documentație clară și completă asupra tuturor proiectelor de hotărâre astfel încât noi, consilierii locali, să luăm în cunoștință de cauză și în modul cel mai corect decizii din cele mai bune pentru comunitate, ceilalți consilieri fiind în asentimentul meu.

Am fost de acord și am votat cu încredere toate bugetele și rectificările de buget de până acum pentru că sunt pentru buna funcționare a aparatului administrativ și pentru bunăstarea și îmbunătățirea vieții locuitorilor orașului.

Am apreciat și am aprobat în CL toate inițiativele executivului în ceea ce privește întreținerea școlilor, a spitalului, a infrastructurii rutiere, a parcurilor, a siguranței cetățeanului și am propus și susțin în viitor o mai mare preocupare asupra dezvoltării și modernizării de baze sportive și de agrement, asupra întreținerii și protejării monumentelor și obiectivelor turistice din oraș, asupra modernizării și dezvoltării orașului nostru.

3. În ceea ce privește implicarea, aportul, sfătuirea și consultarea mea asupra activităților serviciilor subordonate CL, pot spune că tot timpul am încercat să fiu aproape de toți directorii și administratorii acestora (SPU, Aquaterm, SPGG, Muzeu, Direcția Asistența Socială, Serviciu Piețe Târguri și Oboare).

Mă declar satisfăcut și mulțumit de activitatea Serviciului Public de gospodărire Comunală condus de DI. Ghiță Ion, care a respectat și a realizat întodeauna programul de lucru aprobat de CL.

Comunicarea și interesul oamenilor din diferite zone m-au făcut să mă deplasez de multe ori împreună cu DI. Ghiță în teritoriu pentru a rezolva diferite probleme semnalate de cetățeni cum ar fi: identificarea a noi locuri de parcare, amplasarea anumitor semne de circulație, repararea anumitor deteriorări ale vreunei străzi, sfătuirea asupra realizării unor parcări noi și practice, amplasarea unor treceri de pietoni necesare pentru bună desfășurare a traficului pietonal și multe alte probleme.

Cu toate că m-am implicat și am sprijinit noul administrator așa cum am putut în remedierea unor probleme cu care se confruntă S.C. Aquaterm S.A., mă declar mâhnit ca aceasta societate, ce furnizează apă potabilă populației, se afundă din ce în ce mai mult, o să termine anul pe un bilanț financiar negativ iar noi cei din CL nu am reușit să găsim calea cea mai bună pentru îmbunătățirea și salvarea acestui serviciu public.

Am semnalat public tot timpul problemele cu care se confruntă societatea și sper că după infiintarea consiliului de administratie lucrurile se vor îmbunătăți și problemele societății se vor rezolva mult mai bine.

Deocamdată eu vreau să mă opresc aici cu acest raport de activitate, ar mai fi foarte multe lucruri de spus dar asta în următoarele rapoarte ale mele și am convingerea și speranța că vor fi mult mai bune ca acesta. Nu am reușit să etalez aici toate activitățile mele din acești doi ani de mandat din funcția de consilier local, însă personal consider că activitatea mea a fost și va fi benefică pentru comunitatea locală, deoarece mă bazez pe faptul că-mi pasă, că vreau, că trebuie, că-mi iubesc orașul unde m-am născut, crescut, educat, unde muncesc și trăiesc. Depun acest raport de activitate conform prevederilor legale din legea nr.2015/2001(art.36 și 51) privind administrația publică locală republicata și reactualizata și a Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Municipiului Curtea de Argeș, aprobat prin hotărârea CL nr.71/28.06.2005 și a legii nr.393/2004(art.3 și 4 cap. ÎI, IV, V) privind statutul aleșilor locali actualizată.

**Consilier local al
Municipiului Curtea de Argeș
Păunescu Ion Petre**

Data:03.09.2018

